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ekax la[;k 66 
eq[; 'kh"kZ 2202 

en dzekad 1   
 NRrhlx<+ [kk| lqj{kk vf/kfu;e] 2012 ds vUrxZr vkJeksa@Nk=koklksa esa vkokljr~ ik= Nk=ksa dks 
[kk|kUu lqj{kk gsrq ` 50-00 yk[k dk O;; laHkkfor  gS A  
 vr% mDr iz;kstu gsrq ` 50]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 2 ls 3   
 fiNM+k oxZ ds Nk=@Nk=kvksa ds jkT; Nk=o`fRr;ka gsrq ` 296-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
 vr% mDr iz;kstu gsrq ` 2]96]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 4   
 fiNM+k oxZ ds Nk=@Nk=kvksa ds fy, iksLV eSfVªd Nk=o`fRr;ka gsrq ` 1569-00 yk[k dk O;; 
laHkkfor gS A  
 vr% mDr iz;kstu gsrq ` 15]69]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 2225 
en dzekad 5 ls 6   
 t'kiqj ftys ds 05 vYila[;d ckgqY; fodkl[kaMksa ess cgq{ks=h; fodkl dk;Zdze ds lapkyu gsrq 
` 46-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A  
 vr% mDr iz;kstu gsrq ` 46]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 

eq[; 'kh"kZ 4225 
en dzekad 7 ls 8   
 t'kiqj ftys ds 05 vYila[;d ckgqY; fodkl[kaMksa ess cgq{ks=h; fodkl dk;Zdze ds vUrZxr 
fuekZ.k dk;Z gsrq ` 1400-00 yk[k dk O;; laHkkfor gS A  
 vr% mDr iz;kstu gsrq ` 14]00]00]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 


